LEITPLANKEN TYP B
NACH RAL-RG 620

KOMPATIBLE
STAHLSCHUTZ
PLANKENSYSTEME

Pro s

Passive Schutzeinrichtungen (Leitplanken) werden immer als gesamtes System betrachtet und bewertet. Alle unsere einzelnen Bestandteile sind nach RAL-Rg 620 Standard
kompatibel mit Bauteilen anderer Anbieter. Passive Schutzeinrichtungen sollen einen sicheren Schutz gegen den Durchbruch von Fahrzeugen bieten und die Fahrzeuginsassen
beim Aufprall einem geringen Verletzungsrisiko aussetzen. Die DIN EN 1317 ,Riickhaltesysteme an StraBen" legt die Sicherheitsanforderungen unter Zuhilfenahme der drei
Kriterien Aufhaltestufe, Wirkungsbereich und Anprallheftigkeit fest. Mit unseren Schutzplankenelementen bauen Sie sich ganz einfach ein ESP-System.
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* Leistungsparameter nur in Verbindung mit unseren Verbundklebeankern, die den Anforderungen an die Verankerung von Leitplankensystemen entsprechen.
Typ: ESP = Einfaches Schutzplankensystem | 1.33, 2.0, 4.0 = Abstand der Pfosten | BW = auf Bauwerk, damit ist die Variante zum Aufdiibeln gemeint. Ohne BW = zum Einrammen.
Aufhaltestufe: T1, T2, T3 = temporar | N1, N2 = normales Aufhaltevermégen | H1, H2, H3 = hoheres Aufhaltevermdgen | H4a, H4b = sehr hohes Aufhaltevermdgen.
Wirkungsbereich: Beschreibt die maximale "Durchbiegung" des Schutzplankensystems in acht Klassen, von W1 mit 60 cm bis W8 mit 3,5 Metern.
Anprallheftigkeit: BelastungsmaB fiir Fahrzeuginsassen durch PKW-Beschleunigung und Aufprallgeschwindigkeit des Kopfes. A = héhere Sicherheit / geringere Belastung als B und C.
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